习近平会见俄罗斯总理米舒斯京

新华社北京5月24日电(记者 郑明达)5月 24日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见来 华进行正式访问的俄罗斯总理米舒斯京。

习近平请米舒斯京转达对普京总统的诚挚问 习近平指出,今年3月,我对俄罗斯进行成功 国事访问,同普京总统擘画了今后一个时期中俄 关系发展和各领域合作蓝图。巩固好、发展好中 俄关系,既是民心所向,也是大势所趋。希望双方 继续发挥中俄合作空间大、前景广、动力足的优 势,把各领域合作推向更高水平,不断丰富两国新 时代全面战略协作伙伴关系的内涵。

习近平强调,中方愿同俄方在涉及彼此核心 利益问题上继续相互坚定支持, 在联合国、上海 合作组织、金砖国家、二十国集团等多边舞台加 强协作。双方要继续深挖潜力,提升经贸投资合 作水平, 健全双边合作体制机制, 巩固和扩大能 源、互联互通等合作基本盘, 打造更多新的增长 点。要继续扩大人文交流,开创民心相通新局 面。中方愿同俄方及欧亚经济联盟各国一道,促 进共建"一带一路"与欧亚经济联盟对接合作, 推动形成更加开放的区域大市场,确保全球产业 链供应链稳定畅通, 为地区国家带来实实在在的

米舒斯京转达普京对习近平的亲切问候和良 好祝愿,表示,今年3月习近平主席对俄罗斯进行 的历史性国事访问非常成功,开辟了俄中全面战 略协作伙伴关系的新时代。俄方愿同中方认真落 实两国元首达成的重要共识,充分利用两国总理 定期会晤及相关合作机制,深化各领域务实合 作。俄方愿同中方一道推动世界多极化进程,巩 固以国际法为基础的国际秩序。俄方期待同中方 进一步加强人文交流,使俄中友好世代相传。

王毅、何立峰、秦刚等参加会见。

就中厄建交30周年 习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯互致贺电

新华社北京5月24日电 5月24日,国家主席 习近平同厄立特里亚总统伊萨亚斯互致贺电,庆 祝两国建交30周年。

习近平指出,建交30年来,中厄关系历经国际 风云变幻,双方始终真诚友好、携手共进,在涉及 彼此核心利益和重大关切问题上相互坚定支持。 前不久,伊萨亚斯总统成功对中国进行国事访问, 我们就进一步深化两国关系以及共同关心的国际 和地区问题深入交换意见,达成许多重要共识。

习近平强调,我高度重视中厄关系发展,愿同 伊萨亚斯总统一道努力,以两国建交30周年为契 机,巩固相互支持,加强全方位合作,推动中厄战 略伙伴关系不断迈上新台阶。

伊萨亚斯表示,厄中友谊源远流长,中国为厄

立特里亚人民争取民族独立提供了道义和物质支 持。过去30年间,厄中关系持续发展。前不久,我 成功对华国事访问,同习近平主席深入会谈。我 很高兴地看到,厄中友好合作关系已提升至更高 层面,涵盖各领域全方位的合作与协调。伊萨亚 斯强调,我愿在这一喜庆时刻,再次表达对厄中两 国战略关系前景的坚定信心和良好祝愿。

习近平回信勉励澳门科技大学师生

新华社北京5月24日电 国家主席习近平5 月23日给参与"澳门科学一号"卫星研制的澳 门科技大学师生代表回信,对他们予以亲切勉

习近平在回信中说,从字里行间,我感受 到了你们投身国家科技事业和航天强国建设的 热情与担当。欣闻你们参与研制的"澳门科学 一号"卫星发射成功,谨向大家致以热烈的祝

习近平指出,近年来,澳门深化与内地在 航天等领域的科技合作,取得了可喜成果。建 设世界科技强国,推进中国式现代化,为澳门 高校、澳门科技工作者提供了更为广阔的发展 空间。希望你们继续传承爱国爱澳的优良传 统,积极融入国家发展大局,积极参与粤港澳 大湾区建设,助力澳门经济适度多元发展,为

"一国两制"在澳门的成功实践作出新的贡献。

"澳门科学一号"卫星是内地和澳门合作研 制的首颗空间科学卫星,主要用于地球磁场探 测和研究,5月21日在酒泉卫星发射中心发射 成功。参与卫星研制的澳门科技大学18名师生 代表给习近平主席写信, 汇报卫星成功发射的 喜讯和参与卫星研制工作的感受,表达积极参 与祖国科研建设的愿望和决心。

山东巨野:35万亩大蒜收获仓储忙

5月23日,在山东省巨野县陶庙镇一家经 营大蒜仓储业务的公司,大量大蒜将被放入冷 库储存(无人机照片)。

近日,山东省巨野县农户种植的大蒜进入 收获期。近年来,巨野县建立高标准大蒜种植 基地35万亩,建设大蒜仓储冷库500余座,大 蒜已成为助力当地农民致富的主要特色产 新华社记者 徐速绘 摄 业。

